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Comité Intercentros 

Madrid, 01 de julio de 2008 
 
 
 
 
 

Se celebró el día 30 de Junio el Pleno Ordinario del Comité Intercentros, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
1º- Lectura y aprobación, si procede, del Acta del Pleno Ordinario de 27 de Mayo  de 2008. 
2º- Informe de las Comisiones de Trabajo. 
3º- Contestación a escritos recibidos. 
4º- Convenio Colectivo. 
5º- Ruegos y preguntas. 
 
 

Según el orden del día se da lectura y aprobación del Acta del pleno anterior siendo 
aprobada  por mayoría.  A continuación se presenta el informe de la Comisión de Seguridad y 
Salud (29/05/08). Si se desea una información más amplia se puede consultar en la web de 
nuestro sindicato http://www.ugtcomunicaciones.es 

 
Se informa de los diferentes escritos recibidos y su tratamiento. 

 
UGT y CCOO ante los graves hechos acontecidos en Distrito C, el pasado jueves día 26 

y en concordancia, al comunicado emitido por ambas organizaciones, han tomado la 
determinación de ausentarse del pleno durante las intervenciones de las organizaciones 
participes de estos hechos. 
  
 

Se presentan dos propuestas una por parte de AST  proponiendo el aplazamiento de la 
próxima reunión de la Mesa Negociadora hasta septiembre, y otra de UGT y CCOO donde se 
propone aceptar la fecha propuesta por el Presidente de la Mesa Negociadora, para el próximo 
2 de Julio, siendo ambas votadas con el siguiente resultado: 
 
 
A favor de la propuesta de AST: 3 votos. ( AST, COBAS y CGT ) 
A favor de la propuesta del CI : 10 votos. ( UGT, CCOO y STC ) 
 
 Se presentan tres propuestas alternativas sobre la realización de un referéndum previo a 
la firma del Convenio Colectivo. Una de AST-COBAS, proponiendo un referéndum, otra de STC 
en el mismo sentido pero discrepando del redactado de AST-COBAS, y una tercera de CCOO-
UGT, donde se comenta que este debate ya se tuvo durante el acuerdo de la plataforma 
conjunta del CI, siendo esta posibilidad rechazada por mayoría. Se pasan a votación con el 
siguiente resultado: 
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A favor de la propuesta de AST-COBAS: 2 votos ( AST y COBAS ) 
A favor de la propuesta de STC:  2 votos ( STC ) 
A favor de la propuesta de CCOO-UGT:   8 votos ( UGT y CCOO ) 
CGT no vota ninguna de las tres propuestas. 
 

Se presenta una propuesta de resolución por parte de UGT y CCOO, condenando los 
hechos acaecidos el pasado jueves 26 de Junio en distrito C. Se pasa a votación con el 
siguiente resultado. 
 
A favor de la propuesta:  10 votos. ( UGT, CCOO y STC ). 
El resto de los sindicatos no votaron. 
 
 Al no haber unanimidad para tratar los ruegos  planteados, tal  y como recoge el 
reglamento del C.I, se da por finalizada la reunión.  
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